

十一一起城区禁限燃放烟花爆竹

限燃区域为聊城市新四环路范围内,禁燃时间为每日20时至次日6时

本报聊城9月28日讯(记者李军) 记者从环保部门获悉,为进一步加强烟花爆竹燃放安全管理,减少环境污染源,维护社会公共安全和人民群众生命财产安全,根据相关法律法规及国家标准规定,自2015年10月1日起,聊城市驻地城区禁限燃放烟花爆竹,有效期至2020年9月30日。

限制燃放区域为聊城市新四环路范围内的区域。禁止燃放烟花爆竹的时间每日20时至次日6时(除传统节日小年、除夕、春节、元宵节)。市政府发布重污染天气III级(黄色)及以上预警期间,预警区域内全面禁放。

禁止燃放的烟花爆竹品种

有单筒内径在30毫米以上的组合烟花、礼花弹等A、B级专业燃放类烟花爆竹;拉炮、摔炮、砸炮、擦炮等国家明令禁止的摩擦类和烟雾类烟花爆竹产品;闪光雷、开天雷、双响炮、礼炮等;未经批准生产、销售的其他类烟花爆竹,以及超标准、超药量、超范围、危险性大的假冒伪劣“三无”产品(无生产厂家、生产日期、产品合格证书)。

在允许燃放烟花爆竹期间和时限内,以下区域、场所禁止燃放烟花爆竹:国家机关、社会团体等办公场所;集贸市场、商场等人员密集场所;医疗机构、科研单位、大中专院校、中小学、幼儿园、敬老院;重要军事设施、仓库、文物保护单位及其

周边;加气站、液化气供应站、油库等易燃易爆物品生产、储存、使用、销售场所;火车站、汽车站等交通枢纽以及输变电设施、广播通信设施、铁路线路安全保护区;输油管道、天然气管线周围;楼顶、楼道、阳台、平台以及楼间距不能满足烟花爆竹产品燃放说明要求安全距离的;法律、法规、规章规定禁止燃放烟花爆竹的其它区域场所。

禁止以下列方式燃放烟花爆竹:向他人、车辆、建筑物、公共绿化地抛掷;向下水道污水井盖口投掷或在其周围燃放;妨碍行人、车辆、安全通行的方式;其它危害公共安全和人身、财产安全的方式。

头条相关

违规燃放烟花爆竹将受处罚

市政府有关职能部门将加大打击力度,严厉查处非法燃放、销售、运输、储存烟花爆竹行为。

对未经许可举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动,或者焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动燃放作业单位和作业人员违反焰火燃放安全规程、燃放作业方案进行燃放作业的,依据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第一款规定,由公安部门责令停止燃放,对责任单位处1万元以上5万元以下的罚款。

在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹,或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,依据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款规定,由公安部门责令停止燃放,处100元以上500元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。

对违规燃放烟花爆竹引发火灾事故、或致人伤残、或造成财物损失的,将从严处罚;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

市政处市容整治“百日会战”成效显著

城区修补沥青路面达3.3万余平方米

本报聊城9月28日讯(记者张召旭 通讯员 占桢) 沥青补路33521平方米,局部更换花砖49231平方米,调整更换沿石19970米,清理沿石舌头1568处,掏挖检查井1685座,疏通排水管道30840米,维修改造检查井、井口897座,更换调整盖板651块,打捞外运漂浮物2212立方米,整治护坡18660平方米,清除杂草4770平方米,桥梁栏杆除锈刷漆3887米,灯杆喷漆536基,更换灯泡、无极灯、发生器等配件1739个,更换电缆、电线2807米……自从聊城市城市管理局实施市容整治百日会战以来,聊城市市政工程管理处工作成效显著。

自创卫复审活动开展以来,市政处制定了详细的工作目标,

着重对城区人行道进行修补改造,对主次干道破损路面进行修补,对城区排水管网进行疏通,对井口井盖板进行改造,进行灯杆喷塑、小街小巷路灯改造,对城区防汛沟渠进行清理维护,同时承担着利民西路人行道升级改造、双力路道路、排水、照明翻建工程,站前南街人行道修补改造民生重点项目。

截至目前健康路、新纺街、聊位路、东关街、振兴路、皋东街、陈口路、建设路、昌润路等道路修补整治已经完成;昌东桥、陈口桥、西板桥、团结桥、兴华路二干桥桥梁粉刷工作已经完成;青年渠、新水河、聊堂沟、青周渠防汛沟渠打捞漂浮物、整治护坡、杂草清理工作已经完成;东关街、青年林巷、皋东

街、风貌街等小街巷灯杆喷漆工作已经完成。利民西路人行道升级改造、站前南街人行道修补改造民生重点项目已全部完成,利民路完成旧花砖拆除及外运16288平米、安装沿石3949米,花岗岩火烧板铺装17540平米、检查井改造187套,树穴石安装177套,挡车柱安装96根;站前南街完成旧花砖拆除及外运29600平米、沿石安装7535米,花砖铺装30380平米、安装花岗岩沿石7549米、改造检查井148套,树穴石更换安装366套,安装挡车柱150个、出入口沥青摊铺930平米。双力路道路、排水、照明翻建工程已完成,快车道沥青混凝土面层摊铺73600平方米、6道穿路管道铺设。

全市1月至9月中旬淘汰黄标车12523辆

本报聊城9月28日讯(记者李军) 1月1日至9月20日,全市共淘汰黄标车12523辆,占全年任务数的62.27%。累计回收拆解5517辆;累计财政补贴3649辆,补贴金额3461.625万元,黄改绿532辆。查处黄标车、无标车等交通违法行为25776起。

根据淘汰进度、回收拆解数量、累计补贴率、路面处罚率四项考核,综合排名前三位的为高新区、东昌府区、开

发区,排名后三位的为度假区、东阿县、茌平县。从黄标车淘汰进度看,高新区、冠县最快,度假区、东阿县和茌平县进展缓慢。从回收拆解率看,高新区、东昌府区较高,莘县、冠县较低。从财政补贴率看,东昌府、高唐补贴金额较大,莘县、冠县较低。从路面查处量看,开发区(高新区)、东昌府(度假区)路面查处量较大,阳谷县、临清市路面查处量低。

中秋假期汽车总站增发旅客3000人次

本报聊城9月28日讯(记者杨淑君 通讯员 赵洁) 记者从凤凰客运分公司获悉,中秋节假期两天恰逢周末,聊城汽车总站旅客比平时增加3000余人次。

据悉,中秋两天假期恰逢周末,省内线路除泰安、济宁客流稍多外,其他线路均与平

日持平。市县内短途客运客流明显上升,聊城长途汽车总站候车室内临清、范县方向检票口排起了长队,站内调度人员及时调派客运公司机动运力,加班运送旅客,减少旅客候乘时间,截至27日下午,共发送加班班次87班,运送旅客近3000人次。

聊城新华保险快速理赔客户20余万元

天有不测风云,人有旦夕祸福。2015年8月17日,聊城董先生不慎发生意外身故,家人陷入巨大悲痛之中。在整理遗物时,发现2011年购买新华保险公司的保单。9月21日,家属到聊城新华保险公司提出理赔申请。公司接到申请后当日即派出理赔人员查勘。经确认,此案在保险责

任理赔范围内。当日公司完成理赔身故保险金,共计20余万元。

据悉,2011年10月25日,董先生的妻子为董先生购买新华保险《吉祥如意A款两全保险(分红型)》,年缴保费5861元,保额10万元,被保险人年满18周岁且合同生效满一年后身故,可享双倍保额赔付。2015年8月

17日,董先生不慎发生意外身故。聊城新华保险理赔人员了解案情后迅速帮助被保险人家属整理理赔所需材料。9月21日,董先生的家属到公司提出理赔申请。经审核,索赔申请材料齐全、合法、有效,符合双倍保额赔付的条件,当天聊城新华保险理赔客户家属保险金总计20

余万元。客户收到理赔款后对新华保险的理赔速度表示赞赏,同时感谢新华保险理赔人员给予的关心。

保险的真谛是分担风险,保障生活。新华保险一直秉承“以客户为中心”的经营战略,急客户之所急。为解决理赔难,时间长特推出保单一号通、保单无障

碍迁移、保全免单服务、保全失单保障、全国通赔、理赔款预付、全球化人身风险服务管理方案、理赔星级标准管理模式等一系列举措,全心全意为向客户提供更加方便、快捷的理赔服务。生命难以挽回,但生活还要继续。新华保险,关爱人生每一天。

王传洪

闫寺街道办事处综合治理出生人口性别比

东昌府区闫寺街道办事处认真践行党的群众路线和“三严三实”,以构建和谐社会、和谐计生为宗旨,从源头抓起,依法严厉打击“两非”,多措并举综合治理出生人口性别比,确保出生人口性别比经过集中整治达到科学合理比例,力促进社会和谐稳定。

部门齐抓共管,综合治理。近年来,出生人口性别比严重失衡,给社会带来严重危害。为此,闫寺街道办事处人口与计生部门注重加强与其他部门联系,定期互通信息。同时组成综合治理出生人口性别比专项治理活动领导小组,由街道党委主要领导任组长,卫生计生、公安、药监等部门相关负责人任成员。

开展重点对象跟进服务,加大“两非”等违法行为查处力度。工作中,尤其

把第一个是女孩,又持证怀孕夫妇作为监控重点。对待孕夫妇开展优生检测和定期随访,建立优生检测档案,实行全程服务;依据各社区、村与各包保责任人签订、包保责任书,对孕情弄虚作假、孕情掌握不及时、服务管理不到位的单位,责任人实行责任追究,严禁非医学需要进行胎儿性别鉴定、严禁非医学需要选择性别流产。

开展平台监测分析服务。街道计生部门每个月将WIS系统显示的重点对象怀孕情况进行梳理和分类,清理出生未报、孕情不明消失等类型,逐一落实调查和核对,为“两非”案件查处提供有价值的线索;充分发挥部门信息共享平台作用,建立实名登记制度,落实孕妇B超检

查,终止妊娠、住院分娩、计生手术实名制登记。公安部门建立户籍登记反馈制度,及时将人口信息反馈到计生部门,以便对出生人口性别比情况进行实时监测。同时,街道计生部门每个季度召开一次部门联合分析会,研究并及时解决存在的问题。

加大“两非”案件查处力度,严厉打击“两非”违法行为。今年以来,在市区卫生计生委和街道党委的大力支持下,通过群众举报,进行拉网式排查等,街道人口与计生部门会同药监、公安等部门依法查处从事“两非”违法犯罪活动的黑诊所,依法强行没收相关医疗卫生设备,并对相关责任人进行严厉处罚,从而在社会上对“两非”违法行为起到强有力威慑作用。

(孙振英)

闫寺街道计生协助推计生幸福家庭创建

东昌府区闫寺街道办事处计生协积极探索新形势下人口与计划生育基层群众自治服务管理的新模式,注重发挥计生协会在人口与计生基层群众自治中的主力军作用,积极拓展计生协便民服务组织网络的服务领域,真诚为街道广大育龄群众提供计划生育优质服务,助推计生幸福家庭创建活动。

传达致富信息。闫寺街道计生协利用各村人口学校、文化活动中心、农家书屋、远程教育平台等活动阵地,积极组织各类农技培训,挑选掌握有农业实用技能的计生协会会员、致富带头人等担当培训讲师,通过亲身示范、现场讲解、当面答疑等,普及科技致富知识,以提升街道广大育龄群众的致富技能。

定期开展就业创业

培训。街道计生协特邀请市、区人力资源专家讲解就业创业知识,并与辖区企业保持密切联系,及时给育龄群众提供企业用工需求信息,指导参加企业用工招聘。宣传计划生育惠民政策。街道计生协组织街道、村计划生育协会会员充分利用农闲、走亲串邻等有利时机,积极做好计划生育法律法规及利益导向政策等方面的宣传服务,如奖励扶助、免费孕优生健康检查项目等,以便计生家庭及时掌握相关政策和应享受的待遇,保障广大育龄群众的知情权。同时,在各村农家书屋中增设人口与计划生育方面的书籍,将人口计生知识潜移默化地融入群众生活,丰富广大育龄群众的精神文化生活。

开展生育关怀。闫寺街道、村计划生育协会会员组

成志愿者队伍,广泛开展关爱留守儿童、留守老人、失独家庭等活动,为他们提供生活上的帮助和精神上的抚慰。街道计生协会会员与计生特困家庭建立“一对一”的结对帮扶,定期上门了解困难计生家庭在生产、生活、生育中面临的实际困难和需求,积极协助他们解决。

提供计划生育优质服务。计生协整合资源配置,不断延伸计划生育协会便民服务组织网络作用。协助计生服务站为本村孕龄妇女做好随访及孕情跟踪联系等服务,并为特殊服务对象提供预约和代办服务。定期邀请技术人员为育龄妇女提供生殖保健知识咨询、生殖健康检查等服务,让街道广大育龄群众真正享受便捷灵活的计生优质服务。(孙振英)